
son romantisme elle ne veut pas que elle est abattue : elle marie 

sa jalousie                                               Georges la quitte                           sa fille  

 

 

 

 

                                                                 Mme Walter  

 ≠ = 

 -sa naïveté  

-Son mari donne son poste 

et sa fille  Suzanne à Georges 

-sa jalousie -Sa fortune 

 

 

 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 

Il est poussé par son  Il veut que tout le                  Il obtient la consécration : 

ambition car il vient d’une monde l’admire,  -il est riche 

famille modeste.  l’envie. - il se marie par intérêt   

 avec Suzanne 

 - il habite le meilleur 

 Georges Du Roy  quartier de Paris  

 à la fin du roman -c’est un journaliste célèbre    

- particule à son nom 

 Il envisage une carrière 

politique                        

   

 =            ≠ 

 

-Forestier le fait entrer au journal jalousie de Mme Walter 

- Son 1
er

 mariage avec Madeleine rivaux journalistes 

-Son mariage avec Suzanne 

-Il est reçu dans la bonne société  

-Héritage  

-Il est opportuniste  

-Il est séduisant  


